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Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η   Κ Α Λ Ε Σ Μ Α  
 
 

 Συμπληρώθηκαν φέτος 9 χρόνια από τους δολοφονικούς  
βομβαρδισμούς της Γιουγκοσλαβίας από το ΝΑΤΟ και 5 χρόνια από την 
επίθεση και εισβολή των ΗΠΑ και των συμμάχων τους με τη στήριξη της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης στο Ιράκ. 

Σήμερα, ο ελληνικός λαός, η ανθρωπότητα ολόκληρη, βιώνουν την 
κλιμακούμενη, αχαλίνωτη επιθετικότητα των ιμπεριαλιστικών δυνάμεων 
σε όλους τους τομείς της κοινωνικής ζωής. Καταληστεύεται ο μόχθος και 
ο πλούτος των λαών. 
 Το ΝΑΤΟ διευρύνεται στα Βαλκάνια και την Ανατολική Ευρώπη, 
επεκτείνει την ακτίνα δράσης του σε ολόκληρο τον κόσμο και 
μετατρέπεται και τυπικά σε παγκόσμιο χωροφύλακα και εισβολέα. 
 Η ΕΕ στρατιωτικοποιείται με γρήγορους ρυθμούς, για τη 
διεκδίκηση μεγαλύτερου μεριδίου από την παγκόσμια ιμπεριαλιστική 
λεία. 
 Οι εκάστοτε ελληνικές κυβερνήσεις, συνεταίροι και σύμμαχοι των 
ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ, της ΕΕ, συμμετέχουν στις διάφορες ιμπεριαλιστικές 
εγκληματικές επεμβάσεις. Προσάρμοσαν στις ΝΑΤΟϊκές ανάγκες τη δομή 
και το δόγμα των ελληνικών ενόπλων δυνάμεων. 
 Η ευρύτερη περιοχή μας βρίσκεται στο μάτι του κυκλώνα. Η 
μονομερής κήρυξη της «ανεξαρτησίας» του Κοσσόβου, με την προτροπή 
των ΗΠΑ, του ΝΑΤΟ και της Ε.Ε., αποτελεί να πυροδοτήσει νέο γύρο 
εντάσεων, αλλαγών συνόρων, νέες εστίες αποσταθεροποίησης, νέο γύρο 
πολέμων και ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων. 
 

ΔΕΝ  ΦΤΑΝΕΙ  ΜΟΝΟ  ΝΑ  ΑΝΗΣΥΧΟΥΜΕ 
 
 Πρέπει να πάρουμε πρωτοβουλίες για να δυναμώσει το κίνημα των 
λαών κατά της ιμπεριαλιστικής βαρβαρότητας, να συνεχιστεί ο αγώνας 
πιο έντονος, πιο μαζικός. 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΕΠΙΤΡΟΠΗ   
 ΓΙΑ   ΤΗ   ΔΙΕΘΝΗ   ΥΦΕΣΗ   ΚΑΙ   ΕΙΡΗΝΗ   

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ   ΑΡΚΑΔΙΑΣ  
 

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ   ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ  



ΚΑΛΟΥΜΕ  όλους τους αγωνιστές της Ειρήνης να πάρουν μαζικά μέρος 
στην 25η  Πορεία Ειρήνης από τη γενέτειρα του Γρηγόρη Λαμπράκη 
ΚΕΡΑΣΙΤΣΑ στην Τρίπολη. 
 Συμπληρώθηκαν φέτος 45 χρόνια από τη δολοφονία του Λαμπράκη και 
τα οράματά του παραμένουν ανεκπλήρωτα. 

Βαδίζουμε στα βήματά του και διαδηλώνουμε: 
• Για ν’ αποσυρθούν οι στρατιωτικές δυνάμεις κατοχής από τα Βαλκάνια, 

το Ιράκ, το Αφγανιστάν, την Παλαιστίνη και όπου αλλού βρίσκονται,  
• Για την επιστροφή όλων των ελληνικών στρατιωτικών τμημάτων από τις 

δυνάμεις κατοχής που συμμετέχουν,  
• Για την απομάκρυνση των αμερικανονατοϊκών βάσεων από τη χώρα μας 

και τα Βαλκάνια καθώς και την έξοδο της χώρας μας από το ΝΑΤΟ.  
• Για να μην αναγνωριστεί  η «ανεξαρτητοποίηση» του Κοσσόβου από την 

κυβέρνηση. 
• Για να εκφράσουμε τη συμπαράσταση και την αλληλεγγύη μας στον 

Ιρακινό, Αφγανικό, Λιβανέζικο λαό και σε όλους τους λαούς  που 
αγωνίζονται για την απελευθέρωσή τους από τον ιμπεριαλιστικό ζυγό. 

• Για την απαγόρευση των πυρηνικών όπλων και όλων των μέσων μαζικής 
καταστροφής. 

 
Όχι  στον  ιμπεριαλισμό 

Έξω  ΗΠΑ – ΝΑΤΟ – Ευρωπαϊκή Ένωση από τα Βαλκάνια 
  

ΚΕΡΑΣΙΤΣΑ 
Έναρξη  εκδηλώσεων  5:00μ.μ. 

 
ΤΡΙΠΟΛΗ  ΚΕΝΤΡΙΚΗ  ΠΛΑΤΕΙΑ 

Τερματισμός  της  πορείας  7:00μ.μ. 
 

Ομιλία – Συναυλία  με  το  Βασίλη  Λέκκα 
 

 
 


